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A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 30 fős diákcsapata 6 kísérőtanárral a  

TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú,„Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és 

jelen két Vásárhelyen” című projekt keretében 2015. május 29-án, pénteken  

Kecskemétre kirándult. 

A gyerekek nagy izgalommal várták az indulást. A közel másfél órás út után lelkesen 

érkeztünk meg Kecskemétre. Még volt több mint egy óránk az első program előtt, ezért 

elmentünk egy közeli játszótérre, amit azonnal „bevettek” a gyerekek  és alig akartak 

onnan elszakadni. A Planetáriumban érdeklődve fogadták a programot. Egy sötét 

teremben, körben voltak székek elhelyezve és az előadó kiosztotta a 3D-s szemüvegeket. 

Legtöbb gyereknek már ez is újdonság volt, és az utána következő látványos 3D-s vetítés 

is az űrről, úrhajókról. Hallani lehetett a csodálkozásásokat, egy pisszenés sem 

hallatszott. A vetítés után a kupolára az égbolton látható csillagokat, bolygókat vetítették 

ki, majd ezek vándoroltak a vásznon, mint ahogy év közben is mindig mást látunk a 

fejünk felett. Érdekes történeteket hallottunk és néhány tippet is, hogyan tudunk mi is 

megkeresni bizonyos csillagokat éjszaka, vagy hogy merre is van észak. A program végén 

lehetőség volt kérdezni az előadótól. Meglepetésemre a gyerekekből csak úgy áradtak az 

érdeklődő kérdések, az előadónak kellett véget vetni a kérdés áradatnak, mert 

megérkezett a következő csoport. 

Az étterem, ahol megebédeltünk néhány lépésre volt csak a Planetáriumtól. Így az éhes 

csapat hamar megérkezett az étterem igényesen kialakított teraszára. A menü finom 

zöldségleves és rántott szelet volt sült krumplival. Meglepő módon szinte az összes tányér 

üresen került összeszedésre. 

 

Beszámoló 
TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú  

„Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és jelen két Vásárhelyen” című pályázat 
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Ezután busszal bementünk a belvárosba eltölteni azt a kis időt, ami még volt a következő 

program előtt. A fő téren kaptak a gyerekek fél óra szabad időt, ami alatt lehetett 

fagyizni, sétálni, felfedezni a szökőkút rejtelmeit. Szerencsére az idő is nekünk kedvezett, 

szép, meleg napos idő volt. 

A következő, záró program a Rádai múzeum kiállítása volt. Első meglepetésünkre a 

kiállítás csupán egy szobányi ásványt és kőzetet tartalmazott. Mint utóbb kiderült, a teljes 

készlet Fuxreiter András, ásványgyűjtő gyűjteménye, aki nekünk érdekes előadást tartott 

az ásványokról, a fossziliákról, és azok tulajdonságairól. Eleinte kevesebb érdeklődéssel 

fogadták a gyerekek, inkább nézelődtek a teremben, majd az előadás végén történt a 

nagy „csoda”, olyan köveket láttunk, amelyek UV fénynél fluoreszkáltak 

szivárványszínekben, míg normál fénynél csupán szürke köveknek néztek ki. A program 

végén volt lehetőség ásványokat vásárolni, ahol annyira belelkesültek a gyerekek, hogy 

volt akinek már nem is jutott.  

A busz indulásáig maradt kis időben ismét szabad fél óra volt a téren. Itt már látszott, 

hogy fáradtak a gyerekek, már nem sétáltak annyira messze.  

A hazafelé úton mindenki lelkesedve beszélt a napjáról és fáradtan, de élményekkel teli 

érkeztünk meg ismét Hódmezővásárhelyre. 

 

Dátum: 2015. május 29. 

Készítette: Szabóné Szanyi-Nagy Anna 

Ellenjegyezte: 

 


